
 

 

 

 

 

 

PTC ありがとうございました！ 
 

 10 月 30 日（月）に 3 年生の PTC を行いました。株式会社明治の方から元気な朝ごはんの

お話をしていただき，なぜ朝ご飯が大切なのか，どんな朝ご飯を食べるといいのかを考えました。

自分で朝ご飯を用意するならどうするかを考える場面では，黄・赤・緑の栄養を考えながら選ん

でいる姿がみられました。ぜひこれからの生活に生かしてほしいと思います。また，後半は先生

クイズでビンゴゲームをしました。担任以外の学年の先生のことについてもわかったことがた

くさんあったのではないでしょうか。企画してくださった学年 P の皆様，ありがとうございま

した。3 年生も残り半年をきりましたが，今後もどうぞよろしくお願いします。 
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チャレンジ！  No.12 

 え～，答えはどれかな？  黄色が大好きです！ 

 
朝ご飯を食べるとどんないい

ことがあるでしょうか？ 
 

赤・黄・緑の仲間に分けてみま

しょう！ 
 黄色は，何を選ぼうか？ 

 緑は何にしたらいいと思う？ 

お花のプレゼントをありがとうございました！ 



冬季の服装について 
最近ぐっと気温が下がり，冬が近付いてきました。12 月から 2 月の冬季の服装についてご確

認をお願いします。 

 

●ベスト・カーディガン類は紺色や黒色を基本とし，派手でないものを着用します。 

●寒いときは上着（制服）で調整し，それでも寒いときにベスト・カーディガンを着用します。 

●ベストやカーディガンが上着（制服）から出ないように着用します。 

●登下校時は，基準服の上に防寒着【ジャンパー，長ズボン（ジャージ），マフラー，手袋】を

着けることができます。 

●安全確保のため，登下校時にマフラーを着用する場合は，服の中に入れます。また，毛糸の帽

子，イヤーマッフルは着用しません。 

●原則として，防寒着は学校内（運動場・体育館を含む）では着用不可ですが，感染症予防で教

室を換気するため，ズボン（ジャージ）は学校内で着用することができます。 

●今年度は，学校内でもズボン（ジャージ）の着用ができるため，女子はスカートを持ってこな

くてもかまいません。スカートを持ってくる時期は，またお知らせいたします。 

●休憩時間に外で遊ぶとき，手袋は着用できます 
 

学習発表会について 

 11 月 18 日（土）は学習発表会です。今年は，音楽発表「おかしのすきなまほうつかい」で

リコーダー合奏や合唱をします。3 年生になって学習を始めたリコーダーや音楽の時間に歌っ

た歌を一生懸命練習してきました。ぜひ，今までの練習の成果をご覧ください。 

 3 年生の開始時刻は９：４０～です。学年入れ替え制になっていますので，各学年の発表が終

わりましたら体育館から一度ご退出ください。お子様が年子の場合のみ，そのまま体育館に残っ

ていただいて構いません。また，学年優先観覧場所は，学年カラーリボンをつけている人のみ利

用ができます。15 日（水）に配布した，学年カラーリボンをつけてご入場ください。 

 

      ここにいます！✋ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

☆なお，当日は基準服（ポロシャツ），上着，名札着用で来てください。 


